

# 咸宁日报

XIANNINGRIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2015年11月26日 星期四 乙未年十月十五(今日8版)

第11054期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25



## 李建明在全市“十三五”规划编制工作专题会议上提出 打造中国中部绿心国际生态城市

本报讯 记者向东宁、通讯员甘志宝报道:在昨日召开的全市“十三五”规划专题工作会议上,市委书记李建明提出,咸宁的战略定位为:融入“一带一路”,拓展“一江一山”,打造中国中部绿心、国际生态城市。

李建明指出,全市“十三五”规划编制工作做了大量前期工作,取得阶段性成果。做好“十三五”规划的编制工作,要认真学习、深刻领会十八届五中全会提出的新理念新精神,以创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念,市场、绿色、民生“三维纲要”和“绿色崛起”发展战略为统领,使“十三五”规划既符合五中全会精神,

又符合咸宁发展实际。

李建明要求,“十三五”规划的编制,要围绕咸宁绿色崛起这篇大文章,明确战略定位,发展绿色产业、建设绿色城镇、成就绿色生活。要围绕全面建成小康社会、建设“五个咸宁”定位,编制专题、专项规划。在确定发展目标时,既要以更加务实的理念,补齐发展短板,又要以国际化的视野,建设开放性城市。既要有积极进取的目标,又要符合未来5年发展的需要,切合咸宁实际情况。通过广泛听取意见,大胆创新,使规划对“十三五”期间,包括明年的工作真正发挥指导作用。

市委副书记、市长丁小强要求,做好规划编制工作,要重点把握好几

个方面:一是要进一步研究咸宁与国家战略以及省级战略的关系,用五中全会精神统揽“十三五”规划和编制工作,真正把五大发展理念贯穿于规划编制的全过程;各方面;二是要充分认识“十三五”规划与“十二五”规划以及近几年咸宁重要工作部署之间的关系,使两者有机衔接起来;三是要充分挖掘咸宁特点优势,使规划符合咸宁实际,能够更好地推动咸宁经济社会发展。

市委常委、常务副市长吴晖主持会议。

市发改委、经信委、商务局等部门汇报了我市“十三五”规划编制情况,并提出修改建议。

## 市委中心组开展法治专题学习

李建明陈树林等参加学习

本报讯 记者饶红斌报道:昨日,市委中心组暨全市政法领导干部法治咸宁建设专题学习报告会举行。市委书记李建明参加学习,市委副书记、政法委书记陈树林主持学习会,市委中心组成员胡建华、王汉桥、王济民、张方胜等参加学习。

学习会集中观看了中央政法委副秘书长徐显明在全省政法领导干部全面推进法治湖北建设专题研讨

班上的辅导报告视频。徐显明结合新中国法治建设的发展历程,重点围绕全面依法治国战略决策的背景和意义、四中全会《决定》的总体思路和特点、坚定不移走中国特色社会主义法治道路的必然选择、法治领域改革的主要内容等,作了生动精彩的解读。

陈树林在学习结束时说,习总书记讲法治建设和深化改革是“鸟之两翼、车之双轮”,深化改革在“四个全

面”里面是发动机,法治建设是轨道,确保正确的发展方向,是实现全面建成小康社会的重要辅助,这个关系一定要明确。通过这次学习,我们对依法治国的新要求、法治建设的新任务应当理解得更为透彻、把握得更为准确。

陈树林指出,全市各级领导干部、政法领导干部要将法治建设认识



## 香溢城酒业试生产

23日,湖北(崇阳)香溢城酒业有限公司员工在检验产品质量。

该公司由湖北稻花香酒业股份公司投资3亿元建设,占地面积150亩,建有联合厂房、酿酒车间、灌区、勾储车间、锅炉车间及生产、生活配套设施等。

公司今年8月底进入试生产,可年产基酒1000吨,商品酒2万吨,实现产值3亿元,利税3000万元。

记者袁灿  
通讯员张彩平 摄

## 感恩,应该一生一世

○梁正

是美丽的,她是无私的,她给予了我们想要拥有的一切;我们要感恩祖国。没有祖国的繁荣昌盛,哪有今天的幸福生活,她给了我们健康成长的摇篮,给了我们实现理想的空间;我们要感恩父母。是他们把我们带到了这个世界上,给了我们生命,以及无私的爱和关怀,却不图回报;我们要感恩朋友。是他们在我们失意的时候伸出了援助之手,在我们快乐的时候,他们在一旁默默的祝

福;我们要感恩老师。是他们给了我们知识、智慧和看世界的眼睛,教会了我们怎么做人做事,桃李满天下就是他们最大的骄傲;我们要感恩对手。是他们给了我们重新认识自己的机会和再次拼搏的勇气,在不断的较量中总结经验吸取教训,慢慢走向成功;我们要感恩爱人、恋人。不管是曾经的还是现在的,是他们给我们带来快乐,使我们充满了激情,使我们更加懂得感情的可

贵,那一颦一笑,一言一语,都在我们的生命中发着光;我们要感恩同事。是他们在工作中与我们朝夕相处、互相关心,一同进步,即使我们远在天涯,也能感受到家的温暖。  
培养感恩意识,学会感恩吧!

香城时评  
xiangcheng shiping

李建明调研社区“两委”换届选举工作时要求

## 充分发挥社区作用 提升社会治理水平

本报讯 记者饶红斌报道:昨日,市委书记李建明到咸安区调研社区“两委”换届选举工作,要求以“两委”换届为新的起点,充分发挥社区作用,进一步提升社会治理能力和水平。市委常委、市委秘书长王汉桥参加调研。

今年是社区“两委”换届年,我市社区换届工作于9月份开始,将于12月底结束。目前,全市148个城乡社区有139个完成了“两委”选举,整个换届工作平稳有序。

当天,李建明深入咸安区温泉办事处白茶社区,详细了解社区“两委”换届选举以及社区党组织和居委会的工作情况,听取了全市、咸安区及温办相关工作汇报。

李建明对全市“两委”换届工作给予充分肯定。他指出,社区是整个社会的基本细胞,只有细胞充满活力,整个社会的肌体才能健康。“两委”换届就是要进一步强化基层党组织建设,进一步加强社区的自治和管理作用。社区党组织要按照党要管党、从严治党的要求,加强自身建设、加强学习,提高党性修养和责任意识,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,加强对社区重大问题的引领和管理。

李建明说,社区是城市居民生活的基本单元,安全、环境、邻里关系、享受城市服务等一系列问题都体现在社区自治中。他要求,要充分发挥社区居委会的作用,进一步提高社区管理水平和服务水平,为居民解决实际问题,增强老百姓的获得感、幸福感和满意度。同时,要积极探索,充分发挥居民监督管理委员会、业主委员会等组织的作用,依法规范开展各项工作,加强对社区环境的整治,给居民提供良好的生活环境。

李建明强调,社区党员干部和志愿者工作在一线,非常辛苦,各级党委政府要关心重视、解决好他们的工作条件和生活待遇。要加强社区干部培训教育,提升服务水平和水平,体现先锋模范作用。希望以这一次社区“两委”换届为契机,加强组织建设,加强城市管理,充分发挥社区作用,进一步提升社会治理能力和水平。

## 咸安力争20天完成《咸宁日报》征订

本报讯 特约记者谭辉龙、胡剑芳报道:24日,咸安区召开2016年度党报党刊发行暨整顿发行秩序工作会议。

会上还宣读了咸安区委书记谭海华致全区党委(党组)、总支(支部)书记的信,传达了省市会议精神,要求各单位“一把手”要把做好党报党刊的发行工作当作党委主体责任,切实抓在手

上,落实到行动上,并在安排经费时优先保障党报党刊发行。按照速战速决、高效推进的要求,早部署、早发动、早征订、早落实,力争12月15日前完成征订任务。

会议一结束,该区官埠桥镇、高桥镇、汀泗桥镇、林场局、扶贫办、地税局等10家单位就主动对接,一次性完成了征订任务。

## 嘉鱼确保完成《咸宁日报》发行任务

本报讯 通讯员陈涵报道:24日,嘉鱼县召开2016年度党报党刊发行工作会议,要求确保完成《咸宁日报》等党报党刊发行任务。

会议强调,县委宣传部要进一步加大督办力度,负起总协调职责;纪检监察部门要加大纠正征订工作中的不正之风;财政部门要做好征订经费的划拨、代扣工作;邮政部门要做好上门服务和投递到户工作。

## 今日导读

“醉驾入刑”实施4年多,“代驾”已成为不少城市的热门服务行业;而在我市,“代驾”仍是星星之火,有待燎原,也须规范。

### 咸宁代驾市场成长之困

(详见第二版)

17日,由湖北日报采编人员组成的“学习贯彻五中全会精神·喜看荆楚新跨越”采访团走进嘉鱼,深度采访金盛兰冶金科技有限公司——

### 金盛兰:长江畔盛开产业转型之花

(详见第三版)

### 屋在林中建 人在景中行

——“绿色示范村”赤壁腊里山村走笔

(详见第四版)